
Skautské fotbalové turnaje v Hlinsku 

v prvním desetiletí 21. století 
 

 
 

Několik turnajů se konalo jiţ v 90. letech 20. století na umělém hřišti v Olšinkách. Kaţdoroční tradicí se staly od roku 2002. Hrálo se 

většinou v tělocvičně ZŠ Leţáků, ale i na Smetance nebo na hřišti v Blatně. Do Hlinska jezdili skauti z Kameniček, Luţe, Chrasti, Nasavrk, 

Slatiňan, Heřmanova Městce, Proseče, Skutče a Svratky, pozvání přijali i místní Orlové. V letech 2002-05 byl hlavním organizátorem 

turnajů Vojtěch Homolka – Vlk, v roce 2006 převzal štafetu Pavel Adámek –Zebra. Zatím poslední ročník se uskutečnil v roce 2008. 

Zájem o fotbalové záţitky bohuţel postupně opadal, v posledních dvou letech spolu zápolili jiţ jen týmy z Hlinska a Kameniček. 

 



Skautský fotbalový turnaj 
 

Proběhne v sobotu 26. dubna v tělocvičně Základní školy Ležáků 

v Hlinsku. 

Začátek turnaje je v 8:30 a předpokládaný konec cca ve 13:30. 

 

Hraje se ve dvou kategoriích: SKAUTI – 10-15 let 

       ROVEŘI – 16-100 let 

Startovné za tým (4+1), činí 170,- Kč. 

 

Prosíme, vezměte si sálovou obuv, ne kopačky!!! 

Na místě bude zajištěn pitný režim. 

 

!!!Po domluvě předem je možné přespání z pátku na sobotu na skauťáku!!! 

Přihlášky zasílejte na: Adámek.Pavel(at)seznam.cz, nejdéle do 24. dubna. 

 

Na Vaši účast se těší Zebra 

Rok 2008 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Fotbalový turnaj 2007 

 

Dne 21. dubna se uskutečnil fotbalový turnaj na umělém hřišti v 

Blatně. Díky oslavám 100 let skautingu se ho zúčastnilo pouze sedm 

týmů. Z Kameniček přijela dvě skautská a jedno roverské druţstvo. 

Zbytek byla hlinecká druţstva po dvou v kaţdé kategorii. Skauti hráli, 

nejprve kaţdý s kaţdým a poté se spolu střetly třetí a čtvrtý v tabulce 

o celkové 3. místo. To získaly „Ţelvi" po vítězství 2:0 nad Pardály. 

Finále zajistila druţstva Jestřábů z Kameniček a Výrů z Hlinska, v tomto 

zápase dlouho vedli Výři, ale Jestřábi vyrovnali 2 vteřiny před koncem 

a následně byli i lepšími zakončovateli pokutových kopů. 

Roveři hráli kaţdý s kaţdým dva zápasy, z těch se určilo konečné 

pořadí. Zvítězily opět Kameničky (počtvrté – pozn. autora), kdyţ 

neprohráli ani jeden zápas, druzí byli pouze o skóre Bobři před třetími 

Kloudy. 

Hlavní pořadatel Zebra 

 

Tento rok se znovu konal tradiční fotbalový turnaj v Hlinsku, které 

pořádá tamní středisko. Letošní turnaj byl jubilejním 10. ročníkem. Náš 

oddíl se účastní teprve počtvrté, ale zatím pokaţdé neodjel s prázdnou. 

Jaké to bylo letos? Kdyţ jsme vcházeli 21. 4. 07 na hřiště v Blatně, 

panovala docela dobrá nálada. Kaţdý se snaţil koncentrovat na zápasy, 

které měly přijít. Oddíl Březk do boje vyslal dva týmy skautů a jeden 

roverů. Kaţdý tým měl svého kapitána, který zajišťoval chod celého 

druţstva. Kdyţ se začalo hrát, všichni se prali, co to šlo. Nikdo nikomu 

nedal kousek hřiště navíc. Roveři rozehráli turnaj velice dobře, první 

kolo jasně vyhráli a šli do dalšího. V druhém kole sice trošku polevili, 

ale stejně nedali soupeřům šanci. Nakonec roveři vyhráli celý turnaj s 

drtivým skóre 15:5 a všemi vyhranými zápasy, prostě nikomu nedali 

šanci. 

Skauti se také rvali, co to šlo. Jedno druţstvo vyhrálo svoji základní 

tabulku a postupovalo dál do finále, ale tam jim jiţ docházely síly a 

málem prohráli, ale 5 sekund před koncem zápasu vstřelili gól a zápas 

šel do prodlouţení, ve kterém gól nepadl, a proto musely rozhodnout 

penalty. Při penaltách se ale štěstí přiklonilo na naši stranu a my získali 

další pohár pro vítěze. Letos, jako i rok minulý, jsme vyhráli oba dva 

poháry pro vítěze v obou kategoriích. 

Druţstvo roverů získalo pohár pro vítěze jiţ počtvrté za sebou a 

skauti také obhájili své vítězství z minulého roku. Za odměnu jsem se 

rozdělil se skauty o pizzu z pizzerie, kterou mně celou snědli, ale to 

nevadí. Hlavně kdyţ jsou spokojení. 

Rover z Kameniček Kouma 

http://kamenicky.skauting.cz/NASE_AKCE/2007/fotbalovy_turnaj.html 

(31.7.2011) 

 



Celkové pořadí: 

 

Skauti: 

1. Kameničky – Jestřábi 

2. Hlinsko – Výři 

3. Hlinsko – Ţelvy 

4. Kameničky – Pardálové 

 

Roveři: 

1. Kameničky 

2. Hlinsko – Bobři 

3. Hlinsko – Kloudi 

 

 

 

 

 

 

 

Vítězové z Kameniček 

 



Fotbalový turnaj 2006 

očima hlavního organizátora 

 

Dne 22. dubna se na hřišti v Blatně uskutečnil v pořadí jiţ 

devátý ročník skautského fotbalového turnaje. Hrálo se ve 

dvou kategoriích. V první z nich, do 15 let, se zúčastnilo šest 

týmů: dva z Hlinska a Kameniček a po jednom z Proseče a 

Heřmanova Městce. Ve druhé, od 16 let, se dostavily týmy 

čtyři: dva z Hlinska, jeden z Kameniček a Chrasti. 

V mladší kategorii byla muţstva rozdělena do dvou skupin, 

zápas trval 12 minut a na kaţdé straně bojovali čtyři hráči v 

poli a brankář. Utkání o třetí místo sehráli skauti z Proseče a 

Heřmanova Městce. Projevila se zde zkušenost Heřmanova 

Městce z minulého ročníku, zatímco skauti z Proseče se 

našeho turnaje zúčastnili poprvé. Snad právě proto se ze 

třetího místa radovali "Heřmaňáci". Ve finále se potkaly týmy z 

Hlinska a Kameniček. Byl to krásný zápas, ze kterého však po 

12 minutách vítěz nevzešel, a tak přišly na řadu penalty. Ty 

lépe zvládli skauti z Kameniček, a proto si odvezli putovní 

pohár za vítězství ve skautské kategorii. 

Skautská utkání byla prokládána zápasy roverů, které trvaly 

14 minut. V této kategorii se o konečné třetí místo střetli borci 

z Hlinska a Chrasti. Poté, co hlinečtí roveři vyrovnali v poslední 

minutě na 1:1, musely rozhodnout penalty. V loterii 

pokutových kopů byli úspěšnější Hlinečtí. Finále obstaraly, 

stejně jako v mladší kategorii, týmy z Hlinska a Kameniček. Po 

vypjatém zápase, který skončil 2:0 ve prospěch hostí, se i 

starší hráči Kameniček mohli radovat ze zisku poháru. 

Celý turnaj se nesl v duchu fair-play, i proto nedošlo k 

váţnějším zraněním, neţ byla odřená kolena. Doufám, ţe se 

turnaj všem líbil a příště k nám znovu rádi přijedou. 

Zebra 

 

Celkové pořadí: 

 

Skauti: 

1. Kameničky I., 2. Hlinsko I., 3. Heřmanův Městec, 4. Proseč, 

5.-6. Kameničky II. a Hlinsko II. 

 

Roveři: 

1. Kameničky, 2. Hlinsko I., 3. Hlinsko II., 4. Chrast.



 

Hlinečtí skauti a roveři. Dole – zleva: Véna Mošner, Petr Kolbaba, Martin Sodomka (leţí vpředu), Igor Kravchenko, Vojta Jehlička, Vojtěch 

Homolka – Vlk; horní řada: Martin Pech, Petr Chytil, Ondra Daněk – Cukr, Karel Trávníček, Petr Adámek – Šplhoun, Zdeněk Málek – Ove, Mirek 

Křesťan, Radek Adámek – Orlo, Lukáš Daněk – Termo, Martin Hyrš – Tahoun, Jenda Sodomka, Petr Lukášek – Švejdy, Petr Hladký – Boban. 

 



Fotbalový turnaj 2005 

 

V sobotu 1. října byl v Hlinsku uspořádán osmý skautský 

fotbalový turnaj. Zúčastnily se oddíly z Heřmanova Městce, 

Kameniček, Luţe a Slatiňan. Zápasilo se ve dvou různých 

kategoriích - skauti a roveři. V kategorii skautů bylo celkem 

dosti hodně týmů, takţe šest. 

Zvítězili skauti z Heřmanova Městce, druzí jsme byli my a 

potom bylo druţstvo ze Slatiňan. Ve skupině roverů se z 

vítězství radovaly Kameničky, následovalo naše muţstvo a 

Luţe. Na tento turnaj nikdo dlouho nezapomene. 

Takto zavzpomínal Jirka 

 

 

 

 

 

 

očima dvou účastníků 

 

Dne 1. října se konal v hlinecké základní škole v ulici Leţáků 

uţ osmý ročník skautského fotbalového turnaje. Účastnily se 

ho oddíly z Kameniček, Luţe, Slatiňan a oddíl z Heřmanova 

Městce, se kterým jsme se seznámili jiţ předchozího večera na 

společné schůzce. 

Oddíly byly rozděleny na dvě kategorie – skauti s počtem 

šesti týmů, roveři se čtyřmi týmy. Mezi šesti skautskými 

mančafty se představila i dvě domácí druţstva. Ale bez jediné 

poráţky zvítězili borci z Heřmanova Městce. Dále následovalo 

první druţstvo domácích a druţstvo ze Slatiňan. V kategorii 

roverů byly opět dva týmy z Hlinska. Zdálo se, ţe domácí 

vyhrají, v základní skupině totiţ skutečně vládli. Ale ve finále 

nad nimi zvítězilo druţstvo z Kameniček. Takto Kameničky 

zopakovali loňské vítězství. 

Turnaj se opravdu povedl a můţeme se těšit na devátý 

ročník. 

Takto zavzpomínal Švejdoš 

 



 

Hlinečtí skauti a roveři. Horní řada – zleva: Véna Mošner, Péťa Lukášek – Švejdy, Radek Adámek – Orlo, Vojta Dalecký – Tygr, Ondra Daněk 

– Cukr, Mirek Křesťan, Vojta Trocha – Kolja, Lukáš Daňek – Termo, Vojtěch Homolka – Vlk, Petr Hladký – Boban, Jirka Mošner, Martin Hyrš – 

Tahoun, Vojtěch Lauš – Sokolovo, Pavel Nekvinda – Nesquick, Petr Kolbaba; vpředu: Pavel Adámek – Zebra a Adam Trocha – Straka. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FOTBAL 2005 - konečné umístění 

SKAUTI: 1. Heřmanův Městec ROVEŘI: 1. Kameničky 

 2. Hlinsko I  2. Hlinsko - st. 

 3. Slatiňany  3. Luže 

 4. Luže  4. Hlinsko - ml. 

 5. Hlinsko II   

 6. Kameničky   



4. chlapecký oddíl Hlinsko pořádá 

 

FFOOTTBBAALLOOVVÝÝ  TTUURRNNAAJJ  

 

Kdy: 6. března 2004 od 9.00 do 13.00 hod. 

Kde: V tělocvičně ZŠ Ležáků v Hlinsku. 

Věkové kategorie: 1) Skauti (10-14 let) 

2) Roveři (15-25 let) 

Sestava: 4+brankář 

Startovné: 100 Kč za tým 

Kontakt: vojtech.homolka(at)seznam.cz (tel.:469 314 681). 

Přihlásit se můžete do konce února 2004. 

Nezapomeňte na vhodný oblek, hlavně obuv! 

Ne tretry ani kopačky! Nejlépe boty s bílou podrážkou, 

hlavně ne s černou podrážkou. 

Všichni jste srdečně zváni. 



Fotbalový turnaj – pro starší a pokročilé... 

Večer před turnajem jsem byl v práci a najednou volá Boban: 

"Přijedeš doufám zejtra na Leţákovku na fotbal?!" "Moc se mně 

nechce," vymlouvám se. Nakonec mě ale Boban přesvědčil. Ještě 

večer vzpomínám, jak jsme jako skautíci hrávali svoje fotbalové 

turnaje, no a musím se přiznat, ţe jsme je většinou prohrávali. 

Kdyţ jsem druhý den přišel do tělocvičny, dozvěděl jsem se, ţe 

uţ máme od našich mladších nahráno, takţe si můţeme dovolit hrát 

profesorsky – parádičky atp. Nastupujeme v silné sestavě: Sokol v 

kase, Boban a Straka - tahouni týmu, Ove a já (Vašek) - stínovači, 

Šplhoun, Vlk a Pytlas - těţká obrana. V prvním zápase jsme se utkali 

s Kameničkami. Jeden gól jsme dostali, druhý jsme si do vlastní sítě 

přidali sami, proto jsme hladce prohráli 0:2. Další zápas proti 

Nasavrkám jsme vyhráli, nejvíce v týmu zazářil Straka ve svých 

oranţových kraťasech. Další dva odvetné zápasy se nesly ve 

stejném duchu jako ty předchozí. Největším přínosem pro tým byl 

Boban: Dva protihráče zranil, tři zhmoţdil a jednoho dokonce 

zesměšnil. 

Se svojí vtipnou parodií na fotbal jsme nakonec obsadili pěkné 

druhé místo. Myslím, ţe v letošním ročníku vládla dobrá atmosféra, 

fotbalové boje se děly ve skautském duchu fair-play. A tak to má 

být, a tak je to správné. 

Vašek 

...i pro mladší 

Dne 6. března se v tělocvičně ZŠ Leţáků konal jiţ sedmý ročník 

fotbalového turnaje. V mladší kategorii se hrála utkání na osm 

minut a zúčastnilo osm druţstev: 2x Hlinsko, Kameničky a Nasavrky 

a po jednom týmu ze Skutče a Chrasti. Druţstva byla rozdělena do 

dvou skupin. Dle umístění ve skupině se hrálo o celkové umístění 

(první s prvním,…). Mezi boji ve skupinách a v zápasech o konečné 

místo hráli svůj turnaj také roveři. Při tomto turnaji jsme naše 

rovery kritizovali za jejich nepříliš uspokojivé výkony. 

V závěrečných bojích o medaile naši roveři v čele s Bobanem a 

Vaškem vytvořili fantastickou kulisu a zahnali tak komorní atmosféru 

ze skupinových bojů. Vlci i Ţelvi tak díky podpoře diváků uspěli v 

bojích o medaile. Vlci i Ţelvi měli na finále, ale protoţe Vlci měli ve 

skupině stejně bodů jako Chrast a vzájemný zápas skončil 

nerozhodně, postoupila Chrast díky lepšímu skóre. Nejlepším 

brankářem byl neoficiálně vyhlášen gólman z Chrasti, který měl 

alespoň 95 kg, přesto dokázal vychytat všechny střely - aţ na jednu, 

která rozhodla finálové utkání. 

Jelikoţ jsem na minulém turnaji nebyl, nemohu posuzovat, ale 

myslím si, ţe ten letošní byl vydařený jak herně (pro Hlinsko) tak i z 

organizátorského pohledu. 

Zebra 

 



Rok 2004 – konečná tabulka 

v kategorii 10-14 let: 
 

Rok 2004 – konečná tabulka v 

kategorii 15-25 let: 

     
Pořadí Družstvo 

 

Pořadí Družstvo 

1 Hlinsko I. 
 

1 Kameničky 

2 Chrast 
 

2 Hlinsko 

3 Hlinsko II. 
 

3 Nasavrky 

4 Kameničky I. 
   

5 Nasavrky I. 
   

6 Skuteč 
   

7 Nasavrky II. 
   

8 Kameničky II. 
    

 

 

 

 



Kategorie 1983-88: 

  

Kategorie 1989-92: 

 Rok 2003 
 

1. Luže A 
  

1. Luže 

2. Orel Hlinsko 
  

2. Slatiňany 

3. Filipov 
  

3. Hlinsko 

4. Hlinsko (Želvy) 
   

5. Kameničky (Kamzíci) 
   

6. Kameničky (Pardálové) 
   

7. Hlinsko (Vlci) 
   

8. Luže B 
  

Turnaj se uskutečnil ve velké tělocvičně na 
ZŠ Hlinsko, Smetanova ul. 

 

 

 

 

 

 

 



Konečná tabulka fotbalového turnaje z 2.3.2002: 

       

 

zápasy výhry remízy prohry skóre body  

1. Svratka 5 4 1 0 7:2 13 

2. Kameničky I 5 4 0 1 6:2 12 

3. Luže 5 2 1 2 5:2 7 

4. Hlinsko I 5 2 0 3 4:6 6 

5. Kameničky II 5 1 1 3 2:7 4 

6. Hlinsko II 5 0 1 4 1:6 1 
 

Turnaj se uskutečnil v tělocvičně ZŠ Hlinsko, ul. Ležáků. Hrálo se pouze v kategorii skautů do 15 let. 


